

(马六甲21日讯)明光小学董事长蔡锦源表示，虽然该校公益金楼已建好启用，但还少了一间礼堂，故董家协有意装修一座兴建在校地上的村委会旧羽球馆，发展成为学校的小礼堂。

他说，希望首长署部长拿督斯里魏家祥再度给予协助，从新农村发展部或大马公益金要求拨款20万令吉，作为装修礼堂用途，使该校学生梦想成真，届时学校将迈入一个新的里程碑。

蔡锦源今早在明光小学公益金楼开幕仪式上致词时，向嘉宾魏家祥提出上述要求，并得到后者答允明年初拨出10万令吉。



▲ 嘉宾参观装修后的图书馆；坐着左起为叶翠月、李勤烈、魏家祥、玛斯艾米雅蒂、李殿成、林万峰及蔡锦源；后排左起为赖明忠、邱国钦及戴文福。

▲ 嘉宾为明光华小公益金楼主持剪彩开幕仪式；右起为魏明忠、蔡锦源、王乃志、玛斯艾米雅蒂、魏家祥、陈光汉、林万峰及李勤烈。



▲ 明光华小希望装修村委会羽球馆，作为学校小礼堂用途。



▲ 明光华小公益金楼耗时6个月即落成，今年初启用。



▲ 魏家祥（左七）为明光小学校刊主持推介礼；右起为戴文福、邱国钦、魏明忠及玛斯艾米雅蒂；左起为罗美云、叶翠月、陈光汉、王乃志、李勤烈及邱国钦。

魏家祥允撥明光小學10萬

舊羽館改建禮堂

4課室耗時7個月重建

蔡錦源：
感 謝 善士助建校

蔡錦源表示，58年前先辟等款兴建的4间课室已经简陋破旧，不符合教学需求，董家协遂开始重建计划，并向教育局申请拨款。惟10多年未有下文，3年半前获得拿督斯里魏家祥、拿督王乃志及拿督魏天禄的协助，获得丹斯里蔡伟友领导的大马公益金拨款84万令吉。

他说，建校工程于2016年4月展开，11月完成，整个工程只用了7个月时间。

稍后，魏家祥表示，2009年2月来明光小学巡访时，曾与董事长谈及协助建校的意愿，但必须找出正确的形式，因为该校有10间课室，学生逾百人，情况不比课室不足的学校紧急，即便是以水灾为由申请拨款，也是排水系统的问题，而非危楼所致。

他说，该校最终获得公益金拨款84万令吉建起来，并在短短7个月完成，十分难得，而对方也成功保留学校旧牌楼，象征着先贤的努力，继续传承至下一代。

他也感谢居委会顾问拿督林朝盛及锺吉善2名房屋发展商，前者对建校和寻找资金很有经验，后者则抱着协助建校不嫌钱也无所谓的态度，使建校工程顺利完成。

邱國欽：
精明課室提高教學水準

明光小学协主席邱国钦则表示，公益金楼已成为该校备受瞩目的时代庞大建筑计划，并在此计划下将所有课室提升为精明课室，提高教学水准，由董家协发动大规模筹款运动，广泛向历届校友、社团及热心人士筹募基金。

出席嘉宾有马日丹那国会议员拿督玛斯艾米雅蒂、公益金执行长陈光汉、甲州行政议员拿督林万峰及拿督魏明忠，首相政治秘书王乃志、甲州华小督学叶翠月、明光小学校长李勤烈及巴山明光新村村民长戴文福等。